(Ciudad y fecha)
Señores
Universidad del Tolima
Ibague – Tolima

Respetados señores

Por intermedio del presente oficio, me permito solicitar la celebracion del Convenio de Cooperacion para el Desarrollo de Practicas Academicas, Pasantias o Servicio Social, entre (Colocar el nombre de la empresa, entidad o Institucion) y la Universidad del Tolima; para que durante la vigencia del Convenio (3 años), los estudiantes del programa de Medicina Veterinaria y Zootecnia de la Universidad del Tolima, en la medida que sean requeridos y cumplan con los requisitos exigidos por ambas partes puedan desarrollar las Practicas Academicas correspondientes a pasantias y/o servicion social en nuestra empresa (empresa, entidad, institucion).

Para el trámite de la firma del convenio al interior de nuestra (Empresa, entidad o institución, según el caso), la persona responsable es: (Colocar el nombre completo de la persona y cargo)
Correo electrónico:
Celular número:

El Convenio se debe enviar a nombre de: (Colocar el nombre de la persona).
A la siguiente dirección: (Colocar la dirección a donde se envía el convenio)
En la ciudad de (Colocar nombre del municipio o lugar donde recibirán el convenio).

De igual manera nos comprometemos a enviar por correo certificado los dos ejemplares del convenio debidamente firmados o sin firmar con oficio de justificación en el caso de que desistamos de legalizar el convenio (En un tiempo máximo de 4 días hábiles con relación a la fecha de recibido).

JAIRO RODRIGUEZ RUIZ
Correo electrónico: jrodriguezr@ut.edu.co
Barrio el Jordán 9 etapa, manzana O casa 32
Ibagué – Tolima
[bookmark: _GoBack]Celular 3157405805

Atentamente

Colocar nombre y firma del representante legal o del directivo para solicitar el Convenio
(Este oficio se debe elaborar en papel oficial que utilice la empresa, entidad o institución).
